

曾经两度获得国家科技进步奖特等奖

马斌又获省“慈善之星”荣誉称号

本报讯（通讯员 吴光明）为进一步弘扬中华民族传统美德，更好地发挥慈善典型的引领示范作用，3月11至12日江苏省慈善会长会议在淮安市召开。会上，省慈善总会授予省国信资产管理集团有限公司等69家爱心企业和秦华礼等76名爱心人士“慈善之星”荣誉称号。曾经两度获得国家科技进步奖特等奖的如皋市企业爱心人士马斌又获得江苏省“慈善之星”荣誉称号。

马斌，江苏神马电力股份有限公司董事长兼总经理。公司创办于1996年，是国家高新技术企业、全球领先的电力系统外绝缘研制企业，拥有国家能源电力绝缘复合材料重点实验室和国家级博士后工作站。2017

年，公司作为主要完成单位之一、公司董事长马斌作为主要完成人之一参与的“特高压±800kV 直流输电工程”项目，继获得2012年度国家科技进步奖特等奖之后再度折桂。在企业发展的同时，马斌一直不忘社会责任，积极投入慈善公益事业。早在2005年到2011年的3年间，公司就向市慈善会捐款74万元。2011年，公司正式向如皋市慈善会发起设立了“神马公益基金”，开展各类慈善公益活动。他积极参与孤儿助学、希望小学援建等活动，并在2010年、2011年分别出资30万元、10万元分别在武汉大学和清华大学深圳研究生院设立奖学金；从2011年开始，公司每年都与有关部

门联合开展“圆梦助学”活动，助学人数都在10人（次）以上；每年开展“大病救助”活动，救助人数都在30人（次）以上；开展“千企百村帮扶”活动，每年都拿出近20万元，资助贺洋村、龙游河村等公益事业发展，包括实施村自来水工程、慰问特困户、资助特困子女上大学，等等。汶川、玉树大地震发生后，公司在第一时间除为灾区提供高抗震性能的优质复合绝缘子外，还先后向灾区捐款70余万元。马斌还坚持“以人为本”的企业理念，不仅关心员工的工作，而且关心员工的生活，每年公司都要拿出10多万元，对困难职工开展自然灾害救助、大病救助、工伤救助、交通事故救助、

春节慰问、金秋助学等救助项目，把公司的温暖送到困难职工的家中。此外，2017年，贫困家庭出身的马斌又在如皋市慈善会以个人名义设立了慈善冠名基金——“马斌专项基金”，用于社会大病救助和特殊困难救助，目前已救助6人（次），捐赠资金30万元。据不完全统计，截至2018年，公司连同马斌本人累计资助各类慈善公益事业870多万元，受到社会的普遍好评。

为此，江苏神马电力股份有限公司被如皋市委、市政府授予“慈善明星单位”荣誉称号，公司董事长马斌先后被授予如皋市“慈善明星”、南通市“慈善之星”和江苏省“慈善之星”等荣誉称号。



新一轮医保药品目录调整启动，将根据基金支付能力适当扩大目录范围，优化药品结构，进一步提升基本医保药品保障水平，缓解用药难用药贵问题。

搬经小学开展主题党日活动

本报讯（融媒体记者徐雅珺 通讯员王长智）近日，搬经镇搬经小学开展了主题党日活动。

活动中，该校党支部委员首先向第一季度入党的四位党员赠送政治生日礼物即每人一棵小树苗。接着，在该校支部书记的带领下，大家重温入党誓词，党员代表发表感言。最后，大家一起进行植树活动。此次活动的开展创新了主题党日活动的形式，践行了绿色生态理念，强化了党员教师教书育人的责任担当和先锋模范意识。

安定幼儿园开展微型课题研讨

本报讯（通讯员邱李娟）为了更好地推进课题研究，日前，安定幼儿园举行了镇级课题专项研讨活动，此次研讨活动的主题为“在绘本阅读中提高小班幼儿良好行为习惯的研究”。

活动中，课题负责人介绍了班级阅读区的缘起、进程，以及对孩子们养成良好行为习惯所起的作用。各班老师针对阅读区绘本投放的原则，畅谈本班在阅读区环境创设的心得与体会。微型课题的研究活动是安定幼儿园微型课题组的常态活动，旨在有效提高课题组老师们的课题研究能力，有针对性地对各班幼儿的发展状况进行指导，从而促进幼儿个性化健康发展。

春光明媚



三月的风，吹面不寒；三月的杨柳，深情款款；三月的如皋，明媚绚烂。

□通讯员吴珣



讲文明·树新风
JIANGWENMING SHUXINFENG

文明实践 志愿服务



弘扬慈善传统美德，推动社会文明进步！